
 

 

AKTUALNO                  
 

 

RASPORED BOGOSLUŽJA  

Svete mise nedjeljom: 

 

7, 8.30, 10, 11.30 i 19 sati 

 

Svete mise od ponedjeljka do subote:  

 

7 i 19 sati 

 

   Molitva svete krunice u 18,30 sati  
 

   Klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom 

    četvrtkom od 18 do 19 sati 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

http://www.zupa-kraljice-svete-krunice.hr/ 

 

 

Uređuje: Župni ured Kraljice sv. krunice i Komisija za bogoslužje 

Tjednik Župe Kraljice svete krunice 
God. X  Broj 48 (481), 18. listopada 2020. 

K R A LJ I C A  

                         
 

XXIX nedjelja kroz godinu 
 

NEUSPJEH 
 

Neuspjeh ne znači da smo očajni i izgubljeni. 

Znači da još nismo imali dobar uspjeh. 

Neuspjeh ne znači da nismo postigli ništa. 

Znači da smo naučili nešto. 

Neuspjeh ne znači da smo djelovali nerazumno. 

Znači da smo bili puni vjere. 

Neuspjeh ne znači da smo pretrpjeli nepovjerenje. 

Znači da smo bili spremni pokušati. 

Neuspjeh ne znači da smo bili slabiji. 

Znači da nismo savršeni. 

Neuspjeh ne znači da smo sve izgubili. 

Znači da imamo dobre razloge da započnemo iznova. 

Neuspjeh ne znači da nikada nećemo ostvariti 

svoje ciljeve. 

Znači da malo kasnimo u njihovom ostvarenju. 

Neuspjeh ne znači da nas je Bog napustio. 

Znači da Bog ima bolju ideju. 

http://www.zupa-kraljice-svete-krunice.hr/


I. čitanje (Iz 45, 1. 4-6),II. čitanje (1 Sol 1, 1-5b) 
Evanđelje po Mateju (Mt 22, 15-21) 
 

Iz Evanđelja po Mateju  

U ono vrijeme: Odoše farizeji i održaše vijeće kako da Isusa uhvate u 
riječi. Pošalju k njemu svoje učenike s herodovcima da ga upitaju: 
»Učitelju! Znamo da si istinit te da po istini putu Božjem učiš i ne mariš 
tko je tko jer nisi pristran. Reci nam, dakle, što ti se čini: je li dopušteno 
dati porez caru ili nije?« 

Znajući njihovu opakost, reče Isus: »Zašto me iskušavate, licemjeri? 
Pokažite mi porezni novac!« Pružiše mu denar. On ih umita: »Čija je 
ovo slika i natpis?« Odgovore: » Carev.« Kaže im: »Podajte dakle caru 
carevo, a Bogu Božje.« 
 

Caru carevo, a Bogu Božje  

U Isusovo vrijeme Palestina je bila pod okupacijom Rimljana. S njihovim 
novcem i mnogobrojni Židovi su stjecali osobno bogatstvo, iako su bili 
protiv okupatora. Međutim, kad je u pitanju porez, onda se novac, pa 
bio on i vlastite države, teško ubire. Evanđelist Matej nas obavještava 
kako su Isusu njegovi suvremenici i religijski protivnici htjeli postaviti 
političku zamku pa su mu postavili pitanje: »Je li dopušteno dati porez 
caru ili nije?« Očekivali su da će se Isus morati opredijeliti ili uz političke 
stranke farizeja i zelota, koje su bile gotovo radikalno neprijateljski 
nastrojene protiv okupatora, ili će se priključiti uz omraženu stranku 
herodovaca, koji su bili za široku suradnju s rimskom vlašću. Isus je 
odgovorio: «Zašto me iskušavate, licemjeri? Pokažite mi porezni 
novac!« Kad su mu ga pružili, on ih upita: »Čija je ovo slika i natpis!« 
Odgovore: »Carev.« Kaže im: »Podajte dakle caru carevo, a Bogu 
Božje.« Takvim odgovorom dao je na znanje kako se politika i vjera ne 
bi smjele poistovjećivati. Građanin vjernik može u nekim vremenima i 
pitanjima priznavati i tuđinsku političku vlast, ali nijednoj vlasti ne smije 
prodati svoju dušu, svoje ljudsko dostojanstvo, svoje čovještvo, 
osnovna osobna ni nacionalna prava, jer čovjek nije stvoren na sliku 
nijednoga zemaljskog vladara, već na sliku Božju. 

 

Fr. Ivo Martinić, "BOG GOVORI LJUDSKI“ 
 

 

 

Poruka pape Franje za Svjetski dan misija 2020 

»Evo me, mene pošalji!« (Iz 6, 8) 

Draga braćo i sestre! 

Želim izraziti svoju zahvalnost Bogu na predanosti kojom se u Crkvi diljem 

svijeta u listopadu prošle godine živio Izvanredni misijski mjesec. Uvjeren sam 

da je pridonio poticanju misijskog obraćenja u mnogim zajednicama na putu 

naznačenom temom: »Kršteni i poslani – Kristova Crkva u misiji u svijetu«. 

U ovoj godini obilježenom patnjom i izazovima koje je sa sobom donijela 

pandemija Covid-19 taj misijski hod čitave Crkve nastavlja se u svjetlu riječi 

koju nalazimo u izvješću o pozivu proroka Izaije: »Evo me, mene pošalji!« (6, 

8). To je uvijek novi odgovor na Gospodinovo pitanje: »Koga da pošaljem?« 

(ibid.). Taj poziv dolazi iz Božjega srca, od njegova milosrđa koje, u sadašnjoj 

svjetskoj krizi, predstavlja izazov na koji su Crkvu i čitav ljudski rod pozvani 

odgovoriti. »Poput učenikâ iz Evanđelja iznenada nas je zahvatila neočekivana 

i žestoka oluja. Shvatili smo da se nalazimo na istoj lađi, svi krhki i 

dezorijentirani, ali istodobno važni i potrebni, svi pozvani veslati zajedno, svi 

potrebni utjehe drugoga. Na toj lađi… svi se nalazimo. Poput tih učenika, koji 

jednoglasno i u tjeskobi kažu: “ginemo” (r. 38), tako smo i mi shvatili da ne 

možemo ići dalje svatko za sebe, već samo zajedno« (Meditacija na Trgu sv. 

Petra, 27. ožujka 2020). Doista smo prestrašeni, dezorijentirani i uplašeni. Bol 

i smrt daju nam iskusiti našu ljudsku krhkost, ali istodobno uočavamo da svi 

imamo snažnu želju za životom i oslobođenjem od zla. U tome smislu poziv na 

poslanje, poziv da iziđemo iz sebe samih iz ljubavi prema Bogu i bližnjemu 

pokazuje se kao prilika za solidarnost, služenje, posredovanje... 

… Prisiljeni držati fizički razmak i ostati u kući pozvani smo ponovno otkriti 

važnost društvenih odnosa kao i zajednički odnos s Bogom. Te okolnosti ne 

samo da ne bi smjele dovesti do toga da u nama porastu nepovjerenje i 

ravnodušnost nego bi nas trebale navesti da posvećujemo još veću pažnju 

našemu odnosu prema drugima. A po molitvi, kojom Bog dotiče i pokreće naša 

srca, postajemo otvoreni za potrebe naše braće i sestara za ljubavlju, za 

dostojanstvom i slobodom i ona u nama budi odgovornost za sav stvoreni 

svijet…  

Neka nas Presveta Marija, Zvijezda evangelizacije i Utjeha žalosnih, misijska 

učenica svoga Sina Isusa, nastavi zagovarati i biti nam na pomoć. 

Rim, pri Svetomu Ivanu Lateranskom, 31. svibnja 2020., svetkovina Duhova. 

Franciscus 

http://www.ktabkbih.net/ 


